

大家好，今天来为大家分享股市被套怎么解套的一些知识点，和股票被套怎么解的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [套牢股票如何解套？股票被套，如何化被动为主动？](#)
2. [股票套牢了怎么解套](#)
3. [股票被套如何才能解套呢？急！在线求解啊？](#)
4. [散户股票被套怎么解套？](#)

套牢股票如何解套？股票被套，如何化被动为主动？

股市和战场一样。

战争，大家较熟悉。

先头部队，大部队，后勤等等。

股市，我是这样。

先买三分之二，成为底仓。

如果跌，就分批买入，进行补仓。

如果涨，就分批卖出，逐渐减仓。

评情，可以爬楼。

股票套牢了怎么解套

股票套牢，自然是因为股票的下跌，而股票下跌又有着各种各样不同的因素，只有把下跌的原因找出来，才能有的放矢，用不同的方式应对。股市有涨有跌，没有人有能力只赚不赔。

套牢，广大股民熟的不能再熟的一个词，我倒是觉得应该摒弃这种所谓的被套思想，股市要么赢利，要么止损，套着你干嘛？你不卖的话庄家有钱拿不成？

为什么叫套牢？无非是买入股票之后下跌，又不愿意承受损失就打死不松手坚决不

卖，于是，就有了套牢这个词。

从概率的角度看，出现了问题的股票下跌概率大大超过上涨的概率。我们不能寄希望于这种小概率从而选择死守待涨，应该在股票出了不可逆转的问题时及时止损，而不是幻想重拾涨势顺利解套。

股票下跌最直观的原因，就是企业的业绩下滑。股票的上涨动力有机构炒作、成长预期和盈利稳健等原因，但长期来看，最终给予股价支撑的，就是业绩。一旦企业出现经营不善而导致利润大幅下降，原来一天赚100块，现在一天赚1分，必然会导致股票下跌，而这种下跌很可能是没有底部的，如果持有这种股票，就千万要有壮士断腕的勇气，果断卖出。

人活一世，处处是坑。还有的企业控股人或经营者会产生道德风险，或粉饰业绩，或掏空企业，或财务造假，比如乐视网，比如獐子岛，比如康得新.....等等等等。这种股票被套牢如果还想着解套，拿什么来拯救你呢？而且这种股票的风险往往很隐蔽，昨天还歌舞声平，今天就可能枪林弹雨，碰到直接几十个跌停板的股票，只能徒唤奈何。一旦有机会出逃，一定要不惜一切代价止损卖出，不要幻想会V形反转收回本钱。这种概率不是没有，但万一要寄希望于这种反常的反转形态，实在太天真了。

如果不幸遇到了衰落的夕阳行业股票，只能眼看它落花流水春去也。比如PC产业，胶卷产业、传统媒体等，如果处于此类的行业而不思转变，那最终彻底退出市场几乎是百分百确定的事情，而如果企业有能力自救，在未出现好转迹象之前最好也暂时后撤，等局势明朗之后再重新进入。

每个行业都有每个行业的周期，不同的是有弱周期，有强周期，有长周期有短周期，当行业处在周期底部之时，往往股票也会同步下跌。这种情况下的被套，其实并不需要恐慌，当然也不宜不管不问，最好的解套方式是降低成本，在行业周期底部时不但不能逃，还要加大持仓力度，买入股票降低成本，这样在行业回暖时，往往不单会解套，还会获得相当可观的收益。

如果买到高点回落的股票从而被套，这种情况就比较复杂了。高点回落，有可能是收益已经支撑不了股价，股票彻底到了顶点，后期只可能下跌回归价值。也有可能是中途休息，如果是后者，回落正是买入时机。如果确实是股票到了顶点，首先追高就是一个错误，高处风景是不错，但相信这个时候的你不会有心情欣赏。

企业尚未的新增项目导致业绩下滑，股价下跌，这个时候就需要认清形势了。一个企业要发展，就需要扩大生产线，研发新产品，建设新厂房，寻找新市场等等。在做这类动作开始时必然会带来负面影响，对业绩会造成一定的冲击，但如果项目及

投资落地，又会为企业带来大幅度的增长，这时就需要看企业的业绩下滑原因了，如果确实是新项目所致，不防耐下心来等待，毕竟，财不入急门嘛。

像系统风险、政策变动等不可控因素导致整个市场环境恶化，如果是风险初期，就必须果断抛空后上股票，静待机会。如果已经接近风险低部，就应该积极自救，做高抛低吸的动作，降低成本，静等黎明的到来，千万不能在太阳出来之前倒下去，你会后悔死的！

总之，股票被套，只有两个办法，一个是及时止损，换股操作，一个是越低越买，降低成本，凡事无绝对，总有反向操作的佐证来推翻你坚信的方式。

我个人认为，没有所谓套不套牢这一说，只有看清楚股票的本质，股价涨跌的原因，如果你能明白手上股票涨跌为什么发生，就能够沉着应对，还是那句话，明白投资，要投资股票，就要学会看懂股票。

股票被套如何才能解套呢？急！在线求解啊？

教你一个最直接有效的解套方法，波段操作。就是说，把你的50%的资金在它上涨的3-5个点的时候卖出，跌下去的时候，再买入，这样就算上涨了，不用可惜，下跌了买入拉低成本，安全性高，反复操作一段时间，你会发现，解套就是这么简单。希望你能早日解套，拿走不谢！

散户股票被套怎么解套？

在股市里炒股，每个人都会有被套的经历，有的人被套了刚开始积极的补仓，加码，最后直到被深套了，就在那放着了，不去看了。有的技术好的会反复的做，来降低成本，最后很快的解套了。

下面就说下怎么用MACD反复的做T，降低成本，最后实现解套，或者盈利的。首先买股票前我们要知道，最好不要满仓买股票，更不要满仓买一只股票，要学会仓位控制，如果这时候一只股票被套了，应该先回想一下，在哪里出的错，是什么级别的下跌把你套了的。这里说的就是如果日线穿越零轴的下跌，就是日线级别的下跌，60分钟线穿越零轴的下跌就是60分钟线的，然后我们再决定什么时候可以做T，比如日线级别下零轴了，这时候60分钟线一直没金叉，我们就先不要补货，最好等到60分钟线金叉前，15分钟线做出底背离了才能补货，然后如果日线远离零轴了，60分钟线是需要做底背离的，当15分钟线上零轴后，又死叉了，我们就再把补的货出了，来降低成本，这时候15分钟线会来回的穿越零轴，我们只需要在15分钟零轴下金叉进货，死叉出货就好了，等到日线金叉前，60分钟底背离就可以拿着，等到60分钟线上零轴后再把补仓的出了，在这时候，60分钟线又会来回穿越零轴，

我们就沿着60分钟线去做就可以了，还有就是大多数的股票都是跟随着大盘的，所以补仓的时候要在大盘企稳或者上涨的时候，要避开大盘下跌的时候，判断大盘是否企稳也是通过上面的方法的，大盘会比各股更好的用MACD来判断，所以要先用大盘学会MACD的各种背离，V型，和各个级别之间的关系，这样技术熟练了，解套也就心里有底了。

如果4月20号没逃顶的话，5月27号就是补仓的好时机，然后在60分钟线零轴以上死叉出货

然后就是6月10号也是补仓的时候

就这样，有货的可以自救，没货的可以抓点反弹，反复的做，最后实现盈利，跑赢大盘。希望对你有帮助。如果大盘，我有每天的复盘。

好了，关于股市被套怎么解套和股票被套怎么解的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！